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IIpo3BeHe 3BOHOK IS HAC
BcTraam Bce y mapT KpacuBo
Ilo3gopoBajiNCh YYTHBO
Tuxo cejn, CIHHKHA IIPAMO
By Kjacc HanI XoTh Kyaa

MBI HAYHEM YPOK, APY3bi!






eMaremaTuka -
[[apuila Hayk



Pa0ora B rpynmnax

Kaprouka Nel (1 rpynma)- 6cm+6cm+6cM=18cm  (PN)
Kaprouka Ne2 (2 rpynma)-7cM+5cM+9cm=21cm  (ME)
Kaprouka Ne3(3rpyma)-10+10+5+5 = 30cm (T)
Kaprouka Ne4 (4rpynmna)- 4+4+4+4 =16¢cm (I1IE)

Kaprouka Ne5 (Srpymma)- 10+10+10+10=40cm  (P)



Pa3/10:kuM B MOPSAAKE BO3PACTAHUS

10, 18, 21, 30, 40

lIE PU ME T P



OPUIMHUHYTKA

* A Tenepb HY’KHO HEMHOI'0 OTAOXHYTh.

* Pa3 — Ha UBINOYKH MOAHATHCS.
Hamo BceM, Ipy3bsi, pasmMsiThCH.
2 — HATHYJIUCH 10 3eMJIU
U He pa3, a pa3za Tpu.
3 — pyKaMM IoMaxaJiu.
Hamm py4eHbKH YCTAJIM.
Ha 4 — pyku B 00KH,
JIpyxHO 1e/1aeM MOACKOKH.
5 — mpuceJIM pa3a JABaA.
0 — 3a mapThI HAM Mopa.



Pa0ora no psagam
(mpoBepka)

* 1 psag 4+1+4+3=12cm - P
*2psax 4+3+3 =10cm- P

o 3psia 243+5+5=15cm- P



JlauHa oropoga 10m, nupuHa Sm
HAUTH JJMHY 3a00pa




MHe BCE MOHSITHO.
Bc€ BbINOIHUI BEPHO!

w ‘iz, oo
" | 51 emé cOMHEBAOCH.
Jlonmyckaro ommoOKH.

‘ MHue 0obIlag YacTh 3a1aHUU
NG J HENOHATHA. MHE HY>XHA ITOMOIIIb.




